Storegården 2023-03-09

Förslag från styrelsen 

Planering för att eventuellt installera laddstolpar i området.
Elektrifieringen av Sveriges bilpark kommer intensifieras framöver. Som ett led att serva de redan boende i vårt område, samt att göra vårt boende mer attraktivt vid en framtida försäljning, avser styrelsen att undersöka möjligheten till laddinfrastruktur för våra bilar. (S.k laddstolpar)
Det finns en del val/övervägande man måste göra framöver. Ska de installeras i garagen, eller vid uteplatserna? Hur ska man betala för användningen? Vilket bolag ska utföra själva arbetet? Mm mm.
Alla dessa frågor måste hanteras framöver, men oavsett vad vi väljer måste vi ändra vårt anläggningsbeslut hos lantmäteriet. Detta förslag gäller endast det. Det är en process är idag lång och även om det finns förhoppningar om att de ska kunna korta handläggningstiden är det viktigt att komma igång med processen.

Därför föreslår styrelsen:
Att: 
Stämman ger styrelsen i uppdrag att kontakta Lantmäteriet avseende att ändra vårt anläggningsbeslut så möjlighet att installera laddstolpar på området möjliggörs. Maxkostnad för detta får vara 25000 SEK.

Att:
Innan beslut kring HUR detta ska göras, samt andra frågor av intresse för boende i vårt område, kalla till extra årsmöte där en väl underbyggd plan presenteras och hanteras. 

